

今起三天连阴雨,周日迎“小雪”

下周二甚至还可能出现有雨夹雪或小雪

本报11月19日讯(记者 王晓霜) 11月份,雾霾,阴天似乎迷恋上了滨州这个城市。刚刚过去的10多天里,滨州人几乎没见到阳光,偶尔太阳拨开云层露了下脸,可紧接着又会让乌云遮住。不少市民在朋友圈发帖感慨:“敢问滨州,晴为何物?只叫人晒不干衣裤”。不过这还不是最糟糕的,就在大家都想知道什么时候能“拨开云雾见太阳”的时候,天气预报却显示周五到周日三天滨州市要迎来一场小雨天气,滨州继续深陷阴雨天气中。

进入11月份以来,滨州人几乎没怎么见过太阳,连日来的雾

霾,阴天让大家心情非常“不爽”。本周以来,滨州市还是以阴天为主,太阳只是偶尔“现身”。多日的阴雨天气让不少家庭饱受晾衣难干之苦,就连使用太阳能洗澡都成了问题。

不过,值得庆幸的是,虽然近段时间滨州日照时数少,天气阴冷,但由于无明显冷空气过程,总体气温较为平稳,最高温维持在10℃左右,最低温5℃,起伏不明显。

连日来的天气阴沉,不仅给出行带来不便,连带着大家的心情也变得不好了。不少人都在朋友圈里发布自己的不满,更多人想知道的是:滨州何时能重见阳

光?然而,就在这时,天气预报却告诉我们,从周五开始直到周末,一场阴雨来袭,连续三天滨州还是不见阳光,大家要多多备好换洗衣袜了。据最新气象资料分析,周五白天滨州市阴转小雨,到了周六雨势会比较明显,并持续到周日。

周日23时25分,滨州将迎来“小雪”节气,在二十四节气里,这是属于冬天的第二个节气,滨州一般也会在这个节气里入冬。进入该节气,气温逐渐降到0℃以下,但大地尚未过于寒冷,虽开始降雪,但雪量不大,故称“小雪”。不过,“小雪”节气滨州没有雪,只有连绵不断的雨水。从气

温方面来看,未来三天变化比较平稳,虽然有阴雨侵袭,但周五最高温9℃,最低温5℃;周末最高温维持在8℃左右,最低温也在5℃左右,变化不大。

然而,这还不是最惨的,如果你以为过了这个周末滨州就能告别阴雨天气迎来晴天的话,那就想得简单了。下周前几天滨州还是阴天为主,周二甚至还有雨夹雪或小雪出现,届时气温也会下降,想要见到滨州晴空万里的天气,恐怕要等到26日以后。毕竟过了“小雪”节气后,冷空气会一股接一股地来,气温不会太反弹了,会一直冷下去,市民需要注意御冷防寒。

中欧AEO互认实施 九家企业通关便利

本报11月19日讯(通讯员 窦孝茹 记者 李运恒) 11月1日起,中欧海关正式实施AEO互认,获此认证的企业可同时享受中欧双方给予的诸如货物优先通关、降低查验率、减少与监管有关的风险评估、贸易连续运行保障机制等便捷通关待遇。滨州市共有9家中国海关“高级认证企业”可以享受AEO互认待遇。

近年来,全市对欧贸易的商品结构日趋多元化。1-9月,双边贸易额达到21.2亿元。中欧AEO互认实施后,将降低企业进出口成本、减少贸易摩擦,提升企业竞争力,有助于全市外经贸发展。

目前,全市共有9家中国海关“高级认证企业”,可以享受AEO互认待遇。济南海关驻滨州办事处审批备案科负责人告诉记者:“我国接下来将加快与其他国家和地区谈判和签署互认文件,企业将享受全球贸易便利带来的机遇。海关鼓励全市经营规范、遵纪守法的进出口企业申请高级认证,支持企业尽早享受互认带来的通关便利。”

阳信县供电公司: 服务走进企业 支招客户用电

本报讯 11月17日,阳信县河山镇树昌电子元件制品厂负责人对上门进行安全用电走访指导的河流供电所员工表示感谢。阳信县供电公司组织开展了“服务走进企业,支招客户用电”走访活动,为用电企业冬季生产招招计,提供合理指导。在走访中,供电员工深入工业园区的多家企业,现场检查供电设备和生产机械运行情况,全面详细了解企业生产经营状况,面对面解答企业安全用电问题,有针对性的为企业制定迎峰度冬用电方案。

(杨保国)

阳信县供电公司: 规范临时用电 提升度冬水平

本报讯 11月18日,阳信县供电公司员工对申请临时用电的客户零距离讲解用电安全注意事项,帮助纠正不安全行为,消除度冬临时用电安全隐患。公司组织10个供电所,对各自所辖区域内冬季临时用电进行专项检查,有重点检查临时用电线路安全距离是否符合规范要求、漏保是否失灵、损坏、是否存在临时用电线路私拉乱接等危及人身安全的隐患。目前,阳信公司已向辖区内的用电客户发放冬季安全用电宣传资料近800余份,为用户更换家用漏电保护器25只,巡视检查临时用电场所34处,消除设备安全隐患12处,下达违规限期整改通知书3份。

(杨保国 庞尧)

80多名市民报名预约“黄手环”

预约报名截止至11月27日,可电话预约

11月19日讯(记者 郗运红) 19日,由三惠集团主办,三惠义工服务中心、齐鲁晚报·今日滨州,滨州人民广播电台878广播联合承办的“爱心黄手环·给父母多一重关爱”——公益活动发起以来,报名情况气氛非常火爆,目前已有80余名市民报名。预约报名后,市民可在28日启动仪式发放当天到现场领取,预约报名截止至11月27日。

“现在就可以报名了吗?”“需要什么手续吗?”“必须本人到现场报名吗?”自“爱心黄手环”公益活动发起以来,不断有市民打电话咨询,也有部分市民直接来到报名现场报名咨询,报名气氛十分火爆。

“我跟你大姨都报名,你给我报上吧。”今年74岁的高任春先生说。高任春是我们忠实的读者,在看到报纸后就自己赶来报名了。“孩子都不在家,家里就我们老两口,我们年纪越来越大,每次出门老伴都不放心。你们这个活动挺好的,先给

我们报个名吧。”高任春说。

孙先生跟高任春一样也是看到报纸报道来报名的,不过他是为自己的岳母报名。“我岳母今年82岁了,平时都是自己在家住,她还喜欢出门溜达,年纪大了有点不记事,我们就想给她领一个,真要是有了事也能打个电话。”孙先生说。孙先生的岳母跟自己住一个小区,但她的几个子女接她来家住,她就是不乐意。“可能是自己住习惯了,我们接她过来吃顿饭,他从来都不住下吃完就走。我们忙也不能光跟着她,多少有些不放心,她要在外面出事了咋办啊?看到报纸有活动就想着为她领一个。”孙先生说。

近年来,失智、失语老人和高龄老人走失现象时有发生,“黄手环”是类似手表、硅胶材质的腕带,可以记录老人的家庭住址和联系方式,如有发现走失老人的市民,可通过“黄手环”联系到走失老人的家人,帮助他们找回自己的家。

活动首期将为滨州市的60



岁以上老年人赠送3000个“黄手环”。如果您也想为自己的父母尽点孝心,即日起,只需携带老人身份证到本报或三惠义工服务中心进行预约报名,同时为您也可以选择电话预约报名。

联系地址:黄河七路渤海十路往东100米路南三惠集团
报名预约电话:0543-8182433

联系地址二:黄河十路渤海九路锦城大厦8楼编辑部
报名预约电话:0543-3210021
联系地址三:
三惠义工北街服务站0543-8185578
三惠义工李肖海服务站0543-8185756
三惠义工吉泰阳光服务站0543-8185648

职业健康检查机构问题不少

全市职业健康检查机构专项检查结束,共提出整改意见28条

本报11月19日讯(记者 张牟幸子 通讯员 闫磊磊) 10日至17日,市卫生监督局组成专项检查组,对全市8家职业健康检查机构,1家职业病诊断机构进行了现场监督检查。

这次检查是按照本次检查采取听取汇报、查阅资料、现场检查等方式进行。对职业病诊断机构,重点检查诊断程序是否符合法律法规要求,职业病诊断档案管理是否完备;确诊

为职业病的,是否按时上报以及机构人员资质及仪器、设备使用情况等。对职业健康检查机构,重点检查开展职业健康检查的项目与审批资质是否一致,是否按照国家标准要求规范开展工作,体检报告是否规范;主检医师、体检医师是否取得相应的资质,是否定期对相关人员进行培训;是否具备必需的仪器设备,仪器、设备运转是否正常;职业健康检查档案

是否完整、齐全;疑似职业病和职业禁忌证的告知、通知,报告是否符合规定。

执法人员介绍,此次检查发现的主要问题是,部分职业健康检查机构在查体前有关职业卫生资料收集不全,《职业健康检查表》填写不规范,检查项目不全,部分职业健康检查机构职业健康检查档案不规范,个别机构人员资质不符合规定条件,部分机构查出的疑似职

业病和职业禁忌症患者未按规定及时向卫生计生行政部门报告。

针对检查发现的问题,监督执法人员当场进行了反馈,下达卫生监督意见书8份,提出了整改意见28条。下一步,将督导职业病诊断机构与职业健康检查机构将整改措施落实到位,进一步规范全市职业卫生技术服务机构市场。

全省优秀美术作品大展滨州市巡开展,作品涵盖油画、国画、版画、书法四大门类

90余件精品惊艳亮相市美术馆

本报11月19日讯(通讯员 吴延香 记者 郗运红) 19日,由山东省文化厅主办,山东美术馆、滨州市文化广电新闻出版局承办,滨州市文化馆协办的第十届山东文化艺术节·全省优秀美术作品大展滨州市巡展在滨州美术馆开幕。本次滨州市巡展从263件入选作品中选出90余件精品展出,涵盖油画、国画、版画、书法四大门类,展览将持续

至12月28日。

据悉,山东省文化艺术节自1987年设立以来已连续举办九届,此次全省优秀美术作品大展,是山东文化艺术节首次举办美术作品展览。展览共有中国画、油画、水彩(粉)、版画、雕塑、书法等6个种类的263件作品入选,另有部分知名美术家特邀作品参加展览。本次滨州市巡展活动从263件入选作品中选出精品

90余件展出,涵盖油画、国画、版画、书法四大门类。

滨州市文化馆副馆长张向军介绍,本次展览入选作品中既有成熟艺术家的精品力作,也有风格新颖、内涵丰富的新人新作;既有造型严谨的写实作品,也有强调形式感的率真之作;既有对历史宏大题材的表现,也有对百姓细微生活的关注。每一幅精美的美术作品,都是广大文艺

工作者深入生活、扎根人民、潜心创作的最新成果,充分反映了山东美术的学术性、时代性,是对山东美术界近年创作成果的一次全面展示和集中检阅。同时,也对滨州美术界及各位美术界同行们,更加自觉地深入基层、扎根人民,挖掘齐鲁大地深厚文艺资源,努力创作推出更多思想性、艺术性、观赏性相统一的艺术精品。

挂失

沾化县冯家镇小寨晴雨大药店药品经营许可证正本丢失,证号:鲁DB5430439,声明作废。